Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề phủ định của mệnh đề: “Mọi học sinh của lớp đều thích học môn Toán”.
A. Mọi học sinh của lớp đều không thích học môn Toán.
B. Có một học sinh trong lớp không thích học môn Toán.
C. Tất cả các học sinh trong lớp thích học các môn khác môn Toán.
D. Có một học sinh của lớp thích học môn Toán.
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Cho biểu đồ Ven sau đây. Phần được gạch sọc biểu diễn tập hợp nào?
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Cho tập hợp 
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Cho hai tập hợp 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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 bằng tập hợp nào sau đây?
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Cho các tập hợp 
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Cho hai tập hợp khác rỗng 
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Hình vẽ biểu diễn miền nghiệm của bất phương trình 
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Trong các bất phương trình sau, có bao nhiêu bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Trong các cặp số sau đây, cặp nào không là nghiệm của bất phương trình 
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Hệ bất phương trình nào sau đây nhận 
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Miền không tô màu là miền nghiệm của hệ bất phương trình 
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 được biểu diễn bởi hình vẽ nào dưới đây?
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Miền nghiệm của hệ bất phương trình 
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 Cho tam giác 
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Cho tam giác 
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Cho tam giác 
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